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CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA:

- Tutti i nostri prodotti hanno una garanzia di 5 anni contro ogni difetto di fabbricazione (la garanzia non copre il costo di

sostituzione).

).
- Il periodo di garanzia ha inizio a partire dalla data di acquisto e la fattura o ricevuta fiscale ne fa fede.
- Per poter constatare i difetti eventuali e, quindi, per aiutarci a migliorare I'affidabilita dei nostri prodotti, gli articoli devono esserci ritornati per

essere testati, franco ns. stabilimento.

- Se il risultato dei nostri test dovesse rivelare qualche difetto di fabbricazione, la garanzia interverra e, di conseguenza, provvederemo o ad una

messa a punto o al rimpiazzo del prodotto.
- non confondere un difetto di

con una normale usura (garanzia e manutenzione).

- La garanzla viene concessa solo su difetti di fabbricazione e la normale usura & esclusa (vedere “Esclusioni).
- La garanzie sulle finiture esterne degli articoli & di 1 anno dalla data di acquisto.

- Sostituire i flessibili entro i termini della garanzia.
- Chiudere I'impianto centrale in caso di lunga assenza.
- Installazione da far eseguire ad un professionista abilitato.

ESCLUSIONI:
1 Installazione non effettuata a norma e regola darte:

- diametro dei tubi non rispettato: questo pud causare un grande aumento o un abbassamento della portata.

2 Montaggio non corretto o utilizzo improprio:

- pressione troppo alta ( oltre al valore massimo consentito di 5 bar), inversione dei tubi (caldo e freddo).
3 Corpi esterni trasportati dall'acqua che deteriorano il meccanismo (sabbia, sassi, scorie):

- si consiglia di sciacquare i tubi prima dell'installazione.
4 Danni causati dalla composizione del’acqua:

- es.: grande quantita di calcare nel’acqua che intacca il meccanismo ol rivestimento. Si consiglia Putilizzo di un filtro.
5 Usura normale del meccanismo, della parte in gomma, dei giunti dinamici

- rimpiazzo della parte in gomma, dei giunti, della cartuccia dopo verifica.

6 Mancanza di manutenzione, non pulitura dei filtri, ingrassaggio:

9
- portata ridotta dai depositi di calcare el filtro, depositi di calcare che alterano il rivestimento, ingrassaggio dei giunti dinamici in gomma.

7 Rottura dovuta a ghiaccio:

- tubazioni non isolate, si consiglia di scaricare Pimpianto idrico soprattutto neue seconde case.

8 Pulitura della superficie con prodotti non adatti (alcool, abrasivi, acid,..

) prodot i anche una piccola di acetone

(prodotti di pulizial: si consiglia: sapone neutro + acqua tiepida + panno somce
9 Deterioramento risultante da un montaggio anomalo - intervento incompetente - guarnizioni deteriorate - rotture dei pezzi - rimontaggio sbagliato
(rottura delle calotte o dei dadi a causa dell'utilizzo di pinze o chiavi inglesi non adatte al montaggio).

10 Produzione di acqua calda non sufficiente al funzionamento:

- scalda acqua o scaldabagno troppo debole (es. per bagno completo). Bassa pressione idraulica su scaldabagno istantaneo.

11 Problemi di elettrolisi.
12 Danni causati dall’uso di ricambi non originali.

13 Danni causati da un utilizzo improprio esercitando torsioni o pressioni eccessive su elementi mobili quali canne o leve.
AVVERTENZE: alcuni prodotti presentano parti sottili o con spigoli vivi che possono provocare traumi in caso di urto o uso scorretto.
Fiore Rubinetterie non & responsabile per qualsiasi danno a cose o persone.

‘GENERAL WARRANTY CONDITIONS:

- All our sanitary fittings have a 5 year guarantee against any manufacturing defect. (The warranty doesn’t cover the cost of the replacement).
- The warranty is considered as from the purchase date and the invoice is proof of the starting day.
- In order to as certain any defect and, consequently, help us increase our products’ reliability, the items must be called in free our warehouse,

to be tested.

- If any manufacturing defect came out as a result of the tests, the warranty would come into force and we would provide either to adjust or to

replace the product.

- It is important not to mix up a manufacturing defect with a normal wear (warranty and maintenance).
- The warranty on the external finishings of the items is of one year as from the purchase date.

- Replace the hoses within the warranty (5 years).
- In case of long absence close the central plant
- Installation to be executed by a qualified professional.

EXCLUSIONS:
1. Installation not in accordance with the standards:

- not respected diameter of the pipings, which may cause either a high pressure increase or a pressure drop.

2. Not suitable or correct assembling

- too high pressure (over the maximum allowed value of 5 bar), inversion of the pipings (hot and cold).
3. External particles carried by water could deteriorate the mechanism (sand, stones, slags):

- We recommend to rinse the pipes before installation.
4. Damages caused by the water composition:

- ex: lots of limestone in the water attacking the mechanism or the covering. We suggest the use of a water filter.
5. Normal wear of the mechanisms, of the rubber part, of the dynamical O ring connections.
- Replacing of the rubber part, of the connections, of the cartridges after having checked.

6. Missing maintenance, cleaning of the filters, greasing:

- Reduced water flow caused by the limestone deposits in the filter, limestone deposits can modify the covering, greasing and cause the dynamical

rubber part connections (every year).
7. Breakage due to the ice:

- pipings not insulated, we suggest to discharge the water installations mainly in second houses.

8. Surface cleaning with inappropriate products (alcol, abrasive products, aci

products containing a part of ammonia or acetone.

9. Deterioration due to abnormal assembling - inter

joints - breakage of the pieces - wrong re-assembling - too

tight closure - breakage of the nuts due to the use of keys unsuitable for the mounting.

10. Not suitable supplying of hot water:

- Too weak water heater (ex. for the whole bathroom), low hydraulic pressure on instantaneous water heater.

11. Problem of electrolysis.
12. Damages caused by the use of non original spare parts.

13. Damages caused by uncorrect handling due to high torsion or pressure on mobile parts such as spouts or levers.
ATTENTION: some products have thin parts or sharp edges that might cause shocks in case of bump or incorrect use. Fiore Rubinetterie will not

be responsible for any damage to things or people.

Cartuccia/Cartridge/Cartouche/Mnyaviopdc/kaprpuak/ iliasll LA @35 mm

Dati tecnici

Pressione d’uso consigliata:.
Temperatura acqua calda max:
Temperatura acqua calda consigliata:
Portata:

Technical data

Recommended operating pressur
Max hot water temperature:.
Recommended hot water temperature: 60 °C
Flow rate: 10 I/min

Caractéristiques Techniques
Pression d’usage recommandée:
Température eau chaude max:
Température eau chaude recommandée: 60 °C
Débit: 10 I/min

TEXVIKG XOPAKTNPLOTLKGL
ZuVIoTWuEVN Ttieon Aettoupyiag.
Emutpenopevn péyiotn Beppokpacia Zr—:urou

Vepou yla otypLaia xprion £wg..... ..80°C
Méyiotn Beppokpacia yia xprion leotol

vepoy 60 °C
Pon mapoxng.. .10 I/min
TeXHUYECKME AaHHble
peko y paboyasn : 3 bar
MaKcumanbHas paboyas Temnepatypa: ....... 80 °C
pekomeHayemas pabodan Temnepatypa:..... 60 °C
Hanop: 10 I/min
4 il glza
3 bar ... e 4y aan sall J.aJl.LM
80°C .. 3all da o bl
60 °C .. e masall 3 jallda o
10 /min ... bl (3031

Cartuccia/Cartridge/Cartouche/Mnyaviopéc/kaptpums/ dluasll LA @42 mm

Dati tecnici

Pressione d’uso consigliata: .
Temperatura acqua calda max:
Temperatura acqua calda consigliata:
Portata: 12 I/min

Technical data
Recommended operating pressure:
Max hot water temperature:

.3 bar
80°C

TEXVIKG XAPAKTNPLOTIKAL
ZUVLOTWHEVN Ttieon AELTOUPYLAG..
Emutpenopevn péylotn Beppokpacia leotol
VePOU yia oTypLaia xprion £wG...
Méyiot Beppokpacia yia xprion {eotold

vepoU. 0 °C

Pon mapoxng .12 1/min

.3 bar

TeXHU4YecKue AaHHble
pekomeHayemas paboyan aasneHue:
MaKcumanbHas paboyan Temnepartypa:

....3 bar
80°C
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CONDITIONS GENERALES DE GARANTIE:
- Tous nos produits sont garantis 5 ans contre tous les défauts de fabrication (1a garantie ne couvre pas les codts du remplacement).

- La periode de garantie débute & compter de la date d’achat, la facture ou le regu fiscal faisant foi.

- Pour pouvoir constater les défauts éventuels et donc, pour nous aider & améliorer la fiabilité de nos produits, les articles doivent nous &tre
retournés pour étre testés, franco notre usine.

- Sille résultat de nos essais révéle un défaut de fabrication, la garantie s et, par consé nous effectuerons un réglage ou
remplacerons le produit.

- ll est important de ne pas confondre un défaut de fabrication avec une usure normale (garantie et entretien).

- La garantie s’applique inuquement sur les défauts de fabrication et Pusure normale en est exclue (voir chapitre “Exclusions”).

- Les finitions externes des articles sont garanties 1an a compter de la date d’achat.

- Remplacer les flexibles avant la date limite de la garantie (5 ans).

- Fermer 'installation centrale en cas d’absence prolongée.
- Linstallation doit étre effectuée par un professionnel quali

EXCLUSIONS:

1. Installation n'ayant pas été effectuée dans les régles de I'art:

- diametre des tubes non respecté: ceci peut provoquer une forte augmentation ou diminution du débit.
2. Montage incorrect ou utilisation inappropriée:

- pression trop élevée (supérieure a la valeur maximale autorisée de 5 bars);

- inversion des tubes (chaud et froid).

3. Corps externes transportés par I'eau qui détériorent le mécanisme (sable, cailloux, scories).

- Nous conseillons de rincer le tubes avant de procéder  'nstallation.

4. Dommages causés par la composition de I'eau:

- Ex: importante quantité de calcaire présente dans I'eau attaque le mé oule

5. Usure normale du de la partie en caoutchouc, des joints

- remplacement des parties en caoutchouc, des joints, des cartouches aprés vérification.
6. Défaut d'entretien, nettoyage des filtres non effectué, graissage:

- débit faible suite aux dépots de calcaire dans le filtre

- dépots de calcaire, qui altére les revétements

- graissage des joints dynamiques en caoutchouc (tous les ans).

7. Rupture due au gel: tuyaux non isolées; nous conseillons de vider I'installation d’eau surout dans les résidences secondaire.

8. Nettoyage de la surface avec des produits inappropriés (alcool, produits abrasifs, acides,...) ou avec des produits contenant méme un petit
pourcentage de 'ammoniac et de 'acétone (produits de nettoyage): il est recommandé: savon neutre + eau tide + chiffon doux

9. Détérioration résultant d'une anormale - intervention étente - joints détériorés - rupture de piéces remplacement incorrect
(rupture des calottes ou des écrous & cause de ['uiisation de pinces ou de cles pas adaptées a 'installation).

10. Production d’eau chaude insuffisante au ffe-bain trop faible (par example pour une salle de bain entire).
Basse pression hydraulique sur le chauffe-eau

11. Problémes d'électrolyse.

12. Dommages causés par I'utilisation de piéces de rechange non originaux.

13. Dommages causés par une mauvaise utilisation exergant torsion ou pression trop élevées sur des piéces mobiles telles que les leviers ou
les becs.

. Nous I'utilisation d'un filtre.

TENIKOI OPOI EMTYHEHE:
- OAat Ta Tpoiéva FIORE éxouv EIKOZAem Eyyonon yia ehartipara Tou Koppou kai ENTAEM Eyyunon yia eAatiwpata o1oug Mnxaviopioug
Migng & Extpormg. H Eyylnon Sev kaAUTTTe! To KOOTOG £pyaoiag K UNKWV aVTIKATAOTaAoNG, 0UTE ZNuieg TTou TUYGV TTpokANBoUY arré 1o eATTwA
TOU TPOIGVTOG,

- "Evapgn mg MepioSou Eyyinang Bewpeital 1 nuepopnvia Niavikrig TGANGNG N oTrola TIOTOTIOIEITa e To QVTIOTOIXO TIOAGYIO / GTTGBEIEN AlaVIKHG
- Ta va £§akpIBwBE T0 EAGTTWHA GAAG Kal va pag BonerCETe v BEATIGIGOUNE TV TIOIBTNTA TwV TIPOIOVTWY HaG, TO EAATTWHATIKG TIPOIGY TIpETE!
va emoTpagei oTo Enpeio MwAang.

- EGv —Kar6my Twv SOKIMGV-
BAcE! TN TTapoUoag eyyinong.
- Eivai GNUQvTIKG Vo PNV GUYXEOURE £Va KATAOKEUAOTIKS ENTTWHG e T QUOTOAOYIKH GBOpG. T OTHIPGA OUVBETEW TIPETTEI vl GVTIKABIGTOUVTaH
ava MENTAETIA
- H Eyy0non yia Tig EEWTEPIKES EMQAVEIEG TwV TTpoIOVTWY pag eival ENA ETOE kai opiZeral wg Gv.

- X TepITTLION Pakpag ATIOUGHAS, GUG TUVICTOURE Va KAEIVETE TOV KEVTPIKG BIGKOTITN TG UBPAUNIKIG EYKATAOTaoNG.

- H Eyy0non 1ox0e1 €4V To TIpoidv Exel eykaTaoTaBel amm ABeiouxo Texvitn , oUpGva pe Toug Kavoveg TG TEXVIKG. AUTO GTTOBEIKVUETA e TO
avrioToixo TipoAoyio Epyaoiag.

i6VTaL £X0UV OXEBIGOBEI Yia Tov AEYXO POiG VEPOU Kal 61 GAAWY PEVOTLY. H TIOIBTTA ToU VEPOD TIPETE VA Eival GE EVAPOVION piE TV
oBnyia 98/93 g E.E. Katl va elval oUpgwvn pe Ty EANVIKT vop0BEaia:

TIK6 EAGTTW}IG B TIPOBOUKE OE EMIOKEUI f) QVTIKATAGTAGN TOU TIPOIOVTOG,

EZAIPEZEIL:

1. EykardoTaon aviiBemn e Toug Kavéveg Tng TExVikg, (T.x. emoyi
TMapoxi, éMeyN GiNTPOU TIpOGTATIA K.0t)

2. AGBog lvBEan 6TIwg TUVBEDN Ot BikTUO UTTEPBONIKG UWNAG TIHEOTIS, XWPI PUBKICTH | AVTIOTPOH TTapOXAY {e0TOG-KpUOU VepoU. Ta MeyioTa
opia meong eivan : 3 bar Pon ANOIXTH /5 bar Pon KAEIZTH. H Méyiom Beppokpacia {eatol vepo eivai 700 C (ouvioTwpievn 45- 500 C).
3.'YTIGpEN EEVIWV OTEPEWY OWHAT®V GTO VEPS TIOU KATAOTPEQE! TOUS HNXAVIOHOGS, OIS pIVIOHAT PETEAAWY, HIKPEG TIETPEG, XAHATD K.

4. BAGBEG TIOU TTPOKGAOUVTAI Q6 TNV TIOIBTTE TOU VEpOU, GTwS upnAf GUYKEVTPLOT GAGTLY.

5. Guoiohoyik BOPG TwV PIXAVICHGY Abyw XProG

6. MpoBAriuaTa am6 EAATT GUVTAPNON, 6TIwG GIATPY EKPOIS PPaYREVa Tou BnIoUPYOUY TIPOBNpATA oTn por

7. MpopAfuata e€arriag TayETod, 6TWG PwykéS K.a

8 EEWTEPIKGV e aKaTAANAG TIPOIBVTEL. SUVIOTATAI POVO : OUBTEPO GaTIOUVI + VEPS + HGAGK Tav

9. MpopAriuara AT kakd 6ynan, 6mwg 6 GGIEIO TTO BBWHA THNHATY.

o0 1p6TI0 ZeoT00 vepol

éxe oav TIOAU peyGAN 1 TIOAD pikpr)

10. 1 TIou 0Q:
1. MpoBAiaTa nAEKTPGAVONG
12. MpoBAfpata Tou J

ammé MH TNHEIA avialk AiaBToupe RPN YKGHE YVAGIWY aviaMakTikév FIORE
13. Mepimriboeig Bavaahiopoy.
14. Swpiarikeg BAGBES f) I OE AVTIKEIIEVO TG apieAn f KaKOBOUAN XPNo TOU TIPOIOVTOG g,

'OAeg 01 QVapIKTIKEG pTTaTapieg, BiTAa o1 oriuavon FIORE €T 1o KOPUOU, GEPOUY KWBIKA XPOVOU TIapaywyrg : €va Ypaupa Kai 14 ypappég
avaroyws 1o 3unvo, Tx. Q 1Ill, To Q avrioToikei oTo 2015 kai 1o Hlll BNAGVEI To 40 3pNvo. AvrioToixa : R=2016, S=2017, T=2018, U=2019,
V=2020 K.0X.

YEAR
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OBLUME YCNOBWA TAPAHTUN:

- Ha Bce Hauwy cMecuTent pacnpocTpaHsieTcst rapaHTust 5 neT Ha 3aBofckve AedbeKTbl. ( FapaHTUs He PacnpoCTpaHseTCst Ha
paboTbl Mo 3aMeHe CMecuTens).

- MapaHTMA BCTynaeT ¢ BNy ¢ MOMeHTa npuobpeTeHns NpoayKTa, AaToil Havana oTcyeTa rapaHTUIHOTO Cpoka CHMUTaTh AaTy B
eke nokynarensi.

- insi BbIsiBNEHUs AedekTa M3aenus, U Ans Toro , YTo Gbl NOBLICUTL HAAEXKHOCTL HALLKMX NPOAYKTOB, TOBAp creadyeT nepeaath
npogaBLLy Ansi NpoBepKA.

-EcrmB Byner
6ecnnaTHblil PEMOHT MK 3aMeHa.

- BaXHO He NyTaTb NPOUIBOLICTBEHHEI AEEKT M HOPMATbHBI U3HOC MPOAYKUMY B MPOLIECCE SKCyaTauMit (rapaHTWiiHoE 1
TEXHUIECKOE OBCTYKMBAHME).

- TapaHTUs! PacNPOCTPAHSIETCS TOMBKO Ha NPOU3BOMICTBEHHbIE AeEKTHI, HE CHMTAS €CTECTBEHHONO U3HOCA ( CMOTPM pasaen
<<McknioveHns>>)

- FapaHTUst Ha BHELIHIE NOKPLITUS CMECUTENel COCTABNSET 1 1ol C MOMEHTa NPUOGPETeHMS.

- PekomeHayeTCs 3aMeHNTb WaHrv rubkoil NoABOAKM nocne 5 neT akcnnyarauuu.

- B cnyyasx Aonroro otcycTens H Tb ObLuee Boaoc!

- YcTaHoBKa M3Aenusi AoMKHa BLINOMHATLCS ™ oM.

i nedpexT, To BCTyNaeT B cuny rapaHTus , u Bam Gyaet npegoctasneH

FAPAHTVIH HE PACMPOCTPAHAETCA:

He B BUN CO :
- He Bue TPyt KOTOPOE MOXET MPUBECTM K 3MEHEHMSIM AABINIEHIS 1 BOSHVKHOBEHMIO Nepenaaos
[naBrexus.

2. YcTaHoBKa B YCNOBUSX:

- CIWLLKOM BbICOKOE (6onblue 3 6ap);

vHBEpCHUst TPyGONpoBoAa (ropsiuast v XonoaHast Boja)
. O6HapyxeH1e MHOPOAHBIX YacTuL| ( NeCOK,KaMHK, LWnakn)
PekomeHayeTcs NpoMbIBaTL TPYGbl NEpes ycTaHOBKOM

w

4. MOBPEXAEHNS , BLI3BaHHbIE KAYECTBOM BOAbI:

- Hanpumep, Gonblioe nssecTu, i W NoKpbiTUe. PekomeHayeTcs
1CNIOMNb30BaTb (PUNLTPbI OYACTKN B CUCTEME BOJOCHAGKEHMS.

5. Hopt 1 U3HoC B i vactn O KonbLo.

- B3ameHa i yacTu, i, NapToHOB nocne

=3

OTCYTCTBUE TEXHUYECKOTO OBCAYKUBAHMS (O4MCTKA,CMA3Ka):

- NPOTOK CHYUBUINCA Ha MECTE CKOMNEHMS M3BECTKOBBIX OTTIOKEHMIA;
CcBOEBpeMeHHas cMeHa chunbTpa;

cmaska cBA3en U ( kaxapli ron)

7. NMonowmku n3-3a nbaa;

- prﬁonposoﬂm He M307MpOBaHbI.

- b BOA 8 MECTAX HE MOCTOSIHHOTO MOMb3OBAHHMS ( AaM, 3ArOPOMHbIE FAOMA W.T.7).
8. Ounctka c npoaykTamu ( wue cpeacTsa,

KACMOTbI, U.T.4.); NPOAYKTbI COAEPXKALLME B COCTABE aMMUaK UM aLETOH

9. on 7

HEKOMIETEHTbIM BMELIATENbCTBOM - MONOMKa COBAMHUTENbHbIX ANeMeHTOB- NONOMKa PasNuIHbIX
yacTew - HenpaBWUnbHas NOBTOPHas CGOpPKa CMMLLKOM NIOTHOE 3akpbiBaHUe - 06pbIB raiku 3a cyeT
VCMOMb30BaHMS HEMO[XOASAILETO UHCTPYMEHTa.
10. He pocTatouHoe aaBneHne ropsiei Boab.
cnuwkom cnabblit HarpesaTenb (Ha BCIO KOMHaTY);
HU3KOE MMAPaBNNYECKOe AaBMEHNe Ha NPOTOYHbIN BOAOHarpeGaTens
11. Npo6nemsl anekTponuaa
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QTEPIKQN ENIMANEIQN / YXOp, 3A NOKPLITUEM/
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Cura delle finiture

Si consiglia di mantenere la superficie del prodotto sempre pulita in modo che lo sporco e il calcare non attacchino la finitura. Per pulire il prodotto
utilizzare un panno morbido, acqua e sapone neutro in modo da non graffiare ne alterare Ia finitura. Il sapone deve essere risciacquato accurata-
mente con acqua in modo che non si depositi sul rubinetto. L'uso di prodotti abrasivi (es.prodotti a base di ammoniaca) possono danneggiare la
superficie. Per tali danni il prodotto non & in garanzia. Inoltre & importante asciugare frequentemente eventuali gocce d’acqua sul prodotto, che
potrebbero facilitare la formazione di depositi di calcare. Questo procedimento vale sia per le superfici cromate sia per le finiture colorate. Le finiture
speciali sono il risultato di particolari processi produttivi che ne aggiungono valore. Variazioni ed imperfezioni sono da considerarsi una virtu di
esclusivita del pezzo stesso.

Care of finish

We recommend you to keep the surface of the product clean so that the dirt and the limestone don't attack the finish. To clean the product, use a soft
cloth, mild soap and water not to scratch and not to change the finish. The soap should be rinsed with water throughly so that it does not deposit
on the tap. The use of abrasive products ( ex. Products containing ammonia) may damage the surface. For such damage the product is not under
warranty. It is also important to frequently dry any drops of water on the product, which could facilitate the formation of limescale deposits. This
procedure applies to both chrome-plated surfaces and colored finishes. The special finishes are the result of particular processes that add value.
Minor variations and imp 1s are to be avirtue of of the piece itself.

Soin apporté aux finitions

Nous conseillons de maintenir toujours nettoyée la surface du produit afin d'éviter que la saleté et le calcaire s'attaquent 4 la finition. Pour nettoyer
le produit acheté, utiiser un chiffon doux, de 'eau et du savon neutre pour ne pas rayer et altérer Ia finition. Le savon doit étre rincé soigneusement
avec de I'eau pour éviter qu'il se dépose sur le robinet. L'utilisation de produits abrasifs (ex: produits & base d’ammoniaque) peut endommager
la surface. Le produit n'est pas garanti pour tels dommages. En plus, c’est important de sécher fréquemment les gouttes d’eau sur le produit qui
peuvent faciliter a formation de dépéts de calcaire. Cette procédure doit étre suivie a la fois aux sourfaces chromées et colorées. Les finitions
spéciales sont le résuitat de processus de production particuliers valorisant le robinet. D'infimes variations et imperfections sont & prendre en

envertu de de la piece ell .

OPONTIAA EZQTEPIKQN ENIOANEIQN

JUVLOTOUHE Va Slatnpeite Tig emupaveleg kabapéc, Wote Stadopa katdAouta va pnv Tig TpooBAAouv xnukd. MNa va kabapioete
TO TPOIOV, XPNOLUOTOUOTE HOAQKOS TTAVE, OUSETEPO CATOUVL KL VEPO WOTE VAL UN XOPAEETE TLG ETUDAVELEG. ZEMAUVETE KAAL

He ddBovo vepo. Eival onpavTiko va OTEYVWVETE CUXVA TUXOV OTAYOVES VEPOU OTO TIPOIOV yLaL TNV anoduyn OXNHATIOHOU
anoBéoewv aoBeotiou. Auth n Sladikacio LoXUEL TOOO YLa EMUXPWHIWHEVES ETULDAVELEG OO KA YL XPWHATIOTA dvipiopata.
ATOdEVYETE Tr XPrION XNHKWY KABAPLOTIKWV TTou Mropet va BAApouv Tig EMPAVELES Kat va BECOUV TO TTPOTOY EKTOG EYYUNONG.

YX0A, 3A NOKPbITUEM

Ml PEKOMEHAYEM COXPaHATH MOBEPXHOCTS M3A/MA B YCTOTe, YTOBbI TPA3b B MIBECTKOBLIV HA/IET HE NONAAANN Ha GUHLIHOE NOKDBITUE 34, [1fl OHUCTKI
IPUOGPETAENOTO NPOBYITa, UCIONL3YHTE MATKYIO THQHS, KHAKOE MVIO 1 BOAY, W MELALHIR P3CTEOP, 4TOG! HE NOLGPANATS H HE MCTOPTATS MOKPbITAE.

110C/E OMCTKM M3AE/MA MBINIO AOMIHHO GbiTh TLIATENBHO NPOMBITO BOAOH TaK HTOGbI OHO He Ha wspenuin
1 BELECTS COAEPHALLAX BMMUAK, CWAHbIE KACNOTSI 1 PACTBOPMTENL MOTYT NI0BPEANTS Ha Takme rapanTIs He

KpOMe T0ro, HeoBXOAMMO HaCTO NPOTMPaTL AOCYXa U3ALNME, YAANAA BOIMOKHBIE KANA BOAbI, KOTOPbIE NPUBOAAT K 06PA30BAHMIO H3BECTKOBOTO HaneTa. 3T0
KacaeTcs Kak XPOMMUPOBAHHBIX NIOBEPXHOCTE, TaK 1 UBETHBIX OTAEOK. CrieabHbIe GUHUIIHbIE NOKDLITAA W3AWiA ABAIOTCA PE3YNLTATOM OpeAeNeHHbIX
NPOLECcoB, KOTOpbIE CO3AAIOT cronmocte. B0 BHELHEM BIAE 1 ACDEKTEI AOMIKHbI PACCMATPUBATLCA KaK HOPMA, B
CHAY HCKTIO3MBHOCTH CAMOTO NpoLiecca.
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Recommended hot water temperature: 60 °C pekomeHayemas pabodas Temnepatypa 60 °C 120 MCMONE: HeopHn wacren
Flow rate: 12 I/min Hanop: 12 I/min 13. YiLiep6, MpHUMHEHHBI HEKOPPEKTHEIM Ha o, 4aCTH, TaKVE KaK NepeKTIioNaTenyt M phidarm.
Caractéristiques Techniques A8 il glas
Pression d’usage recommandée: .. 3 bar “ @-‘4}‘4“ Jﬂ’d‘ s é
4 . o ° )
Température eau chaude max: .80 °C 80 DC oAl da =2 é Costrut pr essere riilat / but 0 be ecycled / constuit pour are recyciés /
Température eau chaude recommandée:60 °C 60°C & (ol U‘.P—“ 4 )2 < é 0 yia on / MocTpoeH ans a5l 3ale Y anlia
Débit: 12 I/min 12 /min . Ll (383 < e Acqua Sapone neutro Microfibra
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Fiore Rubinetterie srl g
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Pressione e temperatura/Pressure and temperature/Pression et température/
Nigon ka1 Beppokpacio/asneqve n Temnepartypa/s ) jall g rall

MAX  3bar
o Sbar

Docoatta astraibile / Pull-out spray / Douchella extractible /
EZEFXOMENH KEDAAH jepigermHoi uzame | Sl (5

Miscelatore lavello ¢ Kitchen mixer § Mitigeur dvier / YAPOAMAMIKTHP
MEPOXYTH / Cvecurens gas modke | @L.d\ LA
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Flessibili antitorsione/Antitorsion flexibles/Flexibles Antitorsion/
ZmPAA TTou BISWVOUV PE TO XéPI/WUNaHr “cuctemMa NpoTUB CKpyYmBaHms”/
Jall Za glia 5y
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Sostituzione aeratore/Aerator replacement/Remplacement de I'aérateur/
AVTIKATAOTaON GIATPOU EKPOI|G/3ameHa aspaTopa/ sl Juas

Lavello a muro / Wall sink mixer / Mitigeur évier mural /
YAPOANAMIKTHP NEPOXYTH EMNITOIXOZ / CmecuTens Ana MOMKK
HACTEHHBI MOHTaX [ (5 jlaa Ja3lA

22mm

Sostituzione cartuccia/Cartridge replacement/Remplacement de la cartouche/
AAAATH MHXANIZMOY/3ameHa kapTpuakal i gha Al Jaass

Min.130 - Max.170mm
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Aggiornamenti
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